
15 LETUNITEXA

Pred vrati novih tržišč
Dohodkovno povezovanje s proizvodnjo za
njih ni zgotj teorija

Enovita delovna organizaci-
ja Unitex praznuje letos 15-let-
nico svojega obstoja. S 135 za-
poslenimi opravlja dejavnost
izvoza in uvoza za tekstilno in-

dustrijo v Sloveniji, deloma pa
tudi za proizvajalce \z drugih
republik. Preko zunanje trgo-
vine oskrbujejo partnerje s su-
rovinami, ki jih doma ne proiz-
vajamo s potrebno opremo.
Letos je ozd začel poslovati še
v notranji trgovini na debelo.
kar omogoča članicam cenej-
šo oskrbo s surovinami, saj
odobrijo proizvajalci Unitexu
količinske rabate, ki jih posa-
mezni partnerji zaradi manjših
naročil ne morejo dobitr. Vse-
kakor je to zanimivo povezova-
nje industrije s prometno or-
ganizacijo na področju naše
občine. Vedno večji delež v
izvozu Unitexa predstavljajo
dežele v razvoju, za kar so le-
tos ustanovili poseben sektor.
Kot zanimivost lahko navede-
mo svojevrsten probfem. na
katerega skoraj vedno naletijo
pri poslovanju z dežetami v ra-
zvoju in Bližnjim vzhodom. V
ozdu je zaposfenih veliko
žensk, vendar je v omenjenih
deželah Še tako zakoreninjena
tradicija moških, da ti kot po-
slovnega partnerja žensk eno-
stavno ne priznajo. Tako na
poslovna potovanja še vedno
odhajajo le moški.

V Unitexu se tud1 lahko
pohvalijo z dohodkovnim po-
vezovanjem z rndustrijo, karje
v zadnjem času pogosto kriti-
zirana nepraksa naših trgov-
cev. Že od svojega nastanka
naprej priznavajo proizvajal-
cem udeležbo pri dohodku,

ustvarjenem v prometnr orga-
nizaciji. Tako so jim v 15 letih
izplačali že preko 50 milijonov
din, del teh sredstev pa indu-
strija vrača v obliki kreditov za
razširjeno poslovanje. V tem
ozdu predstavljajo razširitev
poslovartja investicije v razi-
skave tržišča, saj izdatki za pri-
dobitev potrebnih podatkov
niso majhni.

V letu 1977 je Unitex ustvaril
preko 474 milijonovdin izvoza,
uvozili pa so za okoii 80 milijo-
nov din več. NaČelo. da mora
uvoz pokrivati izvoz, morajo
reševali protzvajalci sami. ki
prodajajo na tuja tržišča tudi
preko drugih prometnih orga-
nizacij. Celotnega prihodka so
v lanskem letu ustvarili skoraj
50 milijonov din. proizvajat-
cem so priznali udeležbe pri
dohodku za 4 milijone. dohod-
ka pa jim je ostalo preko 40
milijonov din, od tega čistega
dohodka po odbitku vseh ob-
veznosli več kot polovica.

V Unitexu veliko dajejo za
izobraževanje kadrov ob delu,
zato je vsak. ki se želi izobra-
ževati, dobrodošel. Ob tem že-
lijo tudi doigoročno rešiti pro-
blem odhajanja kadrov na bo-
Ije plačana mesta, saj je v zu-
nanji trgovini vpliv vseh delav-
cev na gibanje dohodka zaradi
toliko različnih faktorjev mini-
malen in so sklenitve poslov
odvisne le od nekaterih posa-
meznikov, ki pa verjetno za
svoje sposobnosti v primerjavi
s tujimi partnerji niso ustrezno
nagrajeni.
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